
4 3 2 1 回収数 肯定的回答率

1 107 190 30 7 334 88.9%

2 173 149 11 2 335 96.1%

3 137 175 22 0 334 93.4%

4 101 175 52 6 334 82.6%

5 81 177 68 8 334 77.2%

6 42 128 130 34 334 50.9%

7 34 118 145 38 335 45.4%

8 73 213 41 7 334 85.6%

9 167 78 66 24 335 73.1%

10 111 180 40 3 334 87.1%

11 188 141 6 0 335 98.2%

12 188 119 21 7 335 91.6%

13 101 199 28 5 333 90.1%

14 61 205 63 6 335 79.4%

15 69 177 80 7 333 73.9%

16 90 206 31 7 334 88.6%

17 189 135 7 2 333 97.3%

お子さんは、日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って

調べ学習をしたりしていますか。

お子さんは、調べたいことやわからないことを自分から調べるな

ど、色々なことに興味を持って学習に取り組んでいますか。

別紙【保護者用】 令和6年7月19日

令和６年度　学校評価　6月実施  

学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。また、結果的に多くの肯定的なご意見をいた

だきましたことに感謝申し上げます。2学期以降も本校の教育活動にご理解とご協力をお願いいたします。

４…そう思う　　　　３…ややそう思う　　　 ２…あまり思わない　　　１…そう思わない

　　すごくある　　　　　まあまあある　　　　　 あまりない　　　　　　　全然ない

　　よくできている　　　できている　　　　　　 あまりできていない　　　できていない

市川市立大洲中学校

評価項目
評価結果（人）

お子さんは、友だちと「お互いの良さを認め合う」ような関

係づくりができていますか。

お子さんは、目標を持って学習したり生活したりしています

か。

お子さんは、場に応じた適切な言葉をつかっていますか。

お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組んでいると思いま
すか。

学校には、一人一人のニーズに対応したきめ細やかな支援体

制が整っていると思いますか。

学校は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育てる取組を

進めていると思いますか。

お子さんは、望ましい食習慣が身についていますか。

お子さんを大洲中学校に入学させて良かったと思いますか。

お子さんは、毎日の学習でタブレットを活用していますか。

お子さんは、運動やスポーツに親しんでいますか。

お子さんは、学校の授業に満足していますか。

お子さんは、学校行事等に意欲的に参加していますか。

お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気を付けて生活
していますか。

学校は、体験活動を取り入れていると思いますか。

学校はいじめ防止や楽しい生活がおくれるように努めています
か。


